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AVISO
Preste atención a las siguientes precauciones de seguridad Lea atentamente este 

manual antes de instalar la secadora y ponerla en funcionamiento por primera vez 

para garantizar su funcionamiento correcto y seguro. Cada usuario debe estar 

completamente familiarizado con el funcionamiento y las prestaciones de seguridad 

de la secadora para evitar un funcionamiento incorrecto y accidentes innecesarios. 

Por favor, guarde este manual adecuadamente y adjúntelo con la secadora cuando la 

traslade o revenda, para que cada usuario pueda utilizar la secadora correctamente y 

con seguridad. Cualquier fallo y pérdida causados por el incumplimiento de las 

precauciones especificadas en el manual de instalación y funcionamiento quedan 

fuera del alcance de la garantía, por lo que no asumimos ninguna responsabilidad.

Cualquier intento de no seguir los requisitos de este manual o de modificar la secadora es muy peligroso;

Las personas (incluidos los niños) que no estén familiarizadas con el funcionamiento o carezcan de 

conocimientos y experiencia no deberán utilizar la secadora a menos que estén supervisadas y dirigidas por 

personas que comprendan las precauciones de seguridad;

Todos los objetos duros como monedas, alfileres y piedras u otros objetos afilados dañarán la secadora. No

los introduzca en la secadora;

Para evitar incendios causados por un secado excesivo, no utilice la secadora para secar los siguientes 

artículos: colchones, edredones y artículos similares (que pueden atrapar el calor);

Los siguientes artículos como gomaespuma, ropa impermeable o ropa de goma y almohadas con 

almohadillas de gomaespuma no se deben secar en la secadora;

Después del funcionamiento de la secadora, se debe cortar la corriente antes de la limpieza y el 

mantenimiento;

No repare la secadora sin permiso bajo ninguna circunstancia, para evitar daños y accidentes. En caso de 

avería, póngase en contacto con el centro de servicio postventa local.

Cuidado con las descargas eléctricas

Cuidado con la explosión

La ropa mezclada con acetona, gasolina, detergente, aguarrás, cera o desparafinador debe lavarse con un 

producto de limpieza en agua caliente y eliminar el agua antes de secarla en la secadora.

Riesgo de explosión: La ropa que contenga sustancias inflamables (como gasolina, alcohol y desecante) no 

debe secarse en el tambor de la secadora, ya que estas sustancias pueden causar una explosión.

Cuidado con el fuego

La ropa manchada con aceite no debe secarse en la secadora.

Asegúrese de retirar objetos como cerillas y encendedores de la ropa para evitar que se sequen.

Advertencia: No detenga la secadora durante el secado, a menos que la ropa se vaya a sacar rápidamente 

de la secadora para disipar el calor y así evitar incendios.

Instalación

La secadora es muy pesada, así que tenga cuidado al moverla.

Al desembalarla, compruebe que no presente daños. En caso de duda, no la utilice y contacte con el 

servicio posventa local a tiempo.

La instalación del circuito de la secadora debe ser realizada por un electricista cualificado o un 

electricista profesional.

No coloque la secadora sobre un cable eléctrico.

Si la secadora se coloca sobre el suelo cubierto con una manta, ajuste la base para facilitar la circulación 

del aire.

Compruebe que la secadora no presione el cable eléctrico ni el tubo de ventilación después de la 

instalación.

Operación

La secadora es solo para uso doméstico.

Solo se puede usar con ropa que se pueda secar a máquina. Por favor, revise la etiqueta de cada prenda.

No utilice la secadora para secar ropa sin lavar.

La ropa no debe exceder la capacidad nominal de la secadora.

La ropa debe centrifugarse en la lavadora antes de secarla. No coloque en la secadora ropa que aún 

esté goteando.

No seque la ropa que haya estado expuesta a productos volátiles derivados del petróleo.

No utilice la secadora si el cable, el panel o la base están dañados y los componentes internos son 

fácilmente accesibles.

Precauciones de seguridad relacionadas con los niños

Los niños o personas con discapacidades físicas o mentales no deben usar la secadora sin supervisión.

Los niños que necesiten la compañía de un tutor no deben jugar con la secadora.

Evite que niños o mascotas entren en el tambor de la secadora.

Los materiales de embalaje (como poliestireno y film plástico) pueden asfixiar a los niños. Mantenga a 

sus hijos alejados de estos artículos.
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Cuidado con el fuego

Cubierta trasera

Tubo de escape

Cable de 
alimentación

Pie
Portada

Perilla

Puerta

Componente 
del filtro

Cuerpo

Rejilla del filtro de 
la cubierta fronta

Operación           

Conecte el circuito según las instrucciones de instalación.

Retire todos los artículos del tambor.

Recomendamos colocar algunos paños húmedos en el tambor para que se sequen durante 30 minutos 

antes de la primera puesta en funcionamiento, ya que puede haber algo de polvo en la nueva secadora.

Primera operación

Operación diaria

Encendido

Encienda la lavadora y abra la puerta (ver figura derecha).

Coloque la ropa en el tambor una por una y sacúdala lo más 

uniformemente posible.

Cierre la puerta y compruebe que la ropa no quede atrapada 

entre la puerta y la tapa frontal.

Ajuste del tiempo de secado

Esta área corresponde al tiempo de aire frío, que se muestra en negro en la 
secadora.
Esta área corresponde al tiempo de aire caliente, que se muestra en naranja 
en la secadora.
Consulte la tabla de referencia del tiempo de secado 1

Minutero

OFF80

40

OFF

120

40

80

190
ECO

OFF80

40

OFF

120

40

80

190
ECO

Fin del secado

Apagar

Limpiar el filtro

Después del secado con aire caliente, el aire frío enfriará la ropa en el barril.
Si desea sacar la ropa durante el secado cuando el interior del tambor esté muy caliente, enfríela antes 
de sacarla. Después del secado, la ropa de fibra generará electricidad estática debido a la fricción y se 
producirá una ligera inducción al sacarla. Esto es normal, así que no dude en usarla.

Apague la energía después del secado.

Durante la operación

(Ver sección «Mantenimiento y limpieza» en el manual)

Guía de secado

Guía de secado Durante el funcionamiento

No se pueden secar en la secadora los siguientes tipos de prendas: prendas finas especiales como 
cortinas de tul, tejidos de lana, seda, materiales artificiales con adornos metálicos y medias de nailon; 
prendas grandes como cazadoras con capucha, mantas, edredones de plumón, edredones nórdicos, 
sacos de dormir y cualquier prenda que contenga gomaespuma o materiales similares.
Siga las instrucciones de secado de la etiqueta de la prenda:

Indica que el secado a máquina suele estar disponible

Indica que el secado convencional (alta temperatura)

Indica que el secado suave (baja temperatura)

Indica que el secado a máquina no está disponible

Abotona la funda de almohada y la chaqueta para evitar que se enreden objetos pequeños. Abrocha 
los botones, la cremallera, la corbata, el cordón del delantal y el gancho. Separa la ropa según el 
material y el grado de secado requerido.
No seques la ropa en exceso para evitar arrugas y ahorrar energía.
No juntes ropa oscura con objetos ligeros y esponjosos (como toallas), ya que las pelusas se pegarán.
La ropa debe girarse completamente y removerse antes de enrollarla para secarla.
La ropa fina, como las camisas, también debe girarse y removerse antes de secarla.
Las prendas de punto (ropa interior de punto) pueden encogerse ligeramente durante el secado, así 
que no las seques en exceso.
Se recomienda tener en cuenta el factor de encogimiento al comprar este tipo de ropa.
La ropa dura también se puede secar en la secadora. Para eliminar cualquier residuo duro, limpie el 
interior del tambor con un paño húmedo después del secado y luego séquelo.
Para evitar la electricidad estática después del secado, puede agregar suavizante al lavar o usar un 
suavizante especial para secadora.
Retire la ropa de la secadora después del secado.
Si alguna prenda aún está húmeda, seque durante no más de 30 minutos.
Este paso suele ser necesario para prendas dobladas de varias capas, como el escote y los puños.
Retire todos los objetos metálicos (como horquillas, imperdibles y alfileres) al colocar la ropa en la 
secadora.
Abróchese todos los botones, cinturones, tiras, etc. antes de secar.
Elimine las manchas difíciles con un producto de limpieza especial antes de secar.
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Capacidad máxima de secado

Consulte la Tabla 1 sobre el procedimiento de secado para conocer la capacidad recomendada.
Requisitos generales:
Algodón puro y lino: El tambor se llena correctamente.
Fibras químicas: La cantidad de ropa no debe exceder la mitad de la capacidad del tambor.
Seda y lana: La cantidad de ropa no debe exceder un cuarto de la capacidad del tambor.
Consejos:
Consulte la tabla de procedimientos para cargar la ropa a la capacidad máxima de secado, ya que no 
resulta económico cargar menos ropa.
Reduzca la cantidad de ropa para prendas con tendencia a arrugarse.

Tabla de referencia del tiempo de secado 1

Peso de la ropa

Peso de la ropa

Aproximadamente 2,5 kg

Aproximadamente 2 kg

Aproximadamente 1,5 kg

Alrededor de 1 kg

Aproximadamente 0,5 kg

Tiempo de secado (incluido 20 minutos de aire frío)

Aproximadamente 170 min

Aproximadamente 140 min

Aproximadamente 110 min

Aproximadamente 90 min

Aproximadamente 60 min

Asegúrese de apagar la energía antes de realizar cualquier mantenimiento o limpieza.

Limpieza corporal

Use solo agua y jabón para limpiar el cuerpo y luego séquelo 
completamente.
Consejos importantes: No utilice alcohol, diluyentes ni productos 
similares para limpiar el exterior del cuerpo.

limpieza de puertas

Limpie periódicamente el interior de la puerta para eliminar las pelusas de la grieta de la puerta 
alrededor del filtro.

Mantenimiento y limpieza Durante el funcionamiento

Limpieza de filtros

1. Limpieza necesaria después de cada uso.

Introduzca los dedos en las 4 aberturas alrededor del centro de la tapa del filtro para extraerla.
Retire la "tapa del filtro - filtro - filtro trasero". Utilice un cepillo suave o agua para eliminar la suciedad 
del filtro. Después de retirar el filtro trasero, utilice un cepillo suave para retirar la pelusa del filtro 
trasero, o utilice una aspiradora o agua para eliminar la suciedad.
El filtro trasero lavado con agua puede estar arrugado, pero las arrugas no afectan su rendimiento.
Para eliminar las arrugas, puede plancharlo suavemente con una plancha eléctrica a baja 
temperatura (como la temperatura para nailon y seda).
Vuelva a colocar el "filtro de algodón - componente del filtro - tapa del filtro" en el eje central. 
Asegúrese de que la parte cóncava central de la tapa del filtro y la parte convexa central del 
componente del filtro encajen.

2. Limpieza del filtro de algodón en la toma de succión de la cubierta frontal (aproximadamente una 
vez al mes)

Sujete el extremo inferior de la rejilla del filtro de la cubierta frontal con fuerza, empújelo hacia arriba 
y extraiga la rejilla.
Retire el filtro de algodón de la rejilla, elimine la suciedad con una aspiradora o agua, séquelo y 
vuelva a colocarlo en la secadora.
Solo cuando el filtro de algodón esté limpio, la secadora funcionará con normalidad, mejorando así la 
eficiencia del secado.
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Tubo de escape

 Advertencia La secadora no debe empotrarse en una pared. 

Manténgala alejada de líquidos inflamables como gasolina, petróleo y alcohol.

Asegúrese de no colocar la secadora sobre un cable eléctrico.

La instalación del circuito de la secadora debe ser realizada por 
un electricista cualificado o profesional.

El personal de mantenimiento no profesional no debe desmontar, 
reparar ni modificar la secadora.

Fallos comunes Durante el funcionamiento

Algunas fallas se deben simplemente a la falta de mantenimiento e inspección, y pueden solucionarse 
fácilmente sin necesidad de personal de mantenimiento. Lea atentamente las siguientes fallas comunes 
y sus soluciones antes de llamar al centro de atención al cliente local.

 

Fallos Posibles causas Soluciones

El temporizador no 
funciona

El barril no gira

Sin aire caliente

La ropa no está seca

La fuente de alimentación no está 
conectada.

No hay electricidad en el enchufe.
No hay suministro eléctrico.
La puerta está abierta.

Temporizador en la posición de aire frío.

Los filtros delantero y trasero no se 
limpian.
Eliminación insuficiente de agua.
Demasiada ropa.

Limpie los filtros delantero y trasero.
Elimine el agua de la ropa lo suficiente.
Reduzca la cantidad de ropa.

Gire el temporizador a la posición de aire caliente.

Revisa el enchufe.
Conéctalo a la corriente.
Cierra la puerta.

Conectar a la fuente de alimentación.

Parámetros técnicos Durante la operación

Secadora modelo

Capacidad máxima de secado (kg)

Potencia (CA/Hz)

Potencia MÁX. (W) 

Peso neto (kg)

Tamaño (An. x Pr. x Al.) (mm)

SC2.5G

2,5                 

220-240~/50     

950     

16(±10%)

500*400*600

Instalación Accesorios

Desembale la caja, retire todas las espumas y coloque la secadora sobre una superficie horizontal. 
Instale el tubo de escape junto al tubo de ventilación.

Deshacer

Retire todos los materiales de embalaje antes de utilizar la secadora.

Contar el

Mueva la secadora 
verticalmente si es 
necesario. 

Accesorios

Abra la bolsa de accesorios y cuente los accesorios que contiene. 

Manual

Tubo de escape

CantidadNombre del accesorio

Ubicación de instalación

Para su comodidad, le recomendamos colocar la secadora cerca de la lavadora. La secadora generará 
calor y humedad durante el secado, por lo que debe disiparlos lo antes posible para evitar la 
condensación. Si la secadora se coloca en una habitación bien ventilada o cerca de una ventana, se 
evitará fácilmente la condensación. La secadora debe colocarse en un lugar limpio. Asegúrese de que 
no haya obstrucciones como papel, residuos, etc., cerca de la entrada de aire en la parte posterior de 
la secadora. La secadora debe colocarse en un lugar firme y nivelado para minimizar la vibración y el 
ruido que genera durante su funcionamiento. Compruebe si hay espacio entre la base y el suelo.
No retire la base sin permiso.
No coloque mantas dobladas ni cuerdas de cáñamo en el suelo, ya que podrían generar calor e 
interferir con el funcionamiento de la secadora. 
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Consejos importantes:

La temperatura del aire caliente que produce la secadora puede alcanzar los 60 °C, por lo que no debe 
instalarse sobre un suelo resistente a altas temperaturas.
La temperatura interior de funcionamiento de la secadora no debe ser inferior a 5 °C ni superior a 35 °C, 
ya que la temperatura afectará su eficiencia.
Para evitar el sobrecalentamiento, no debe haber ninguna obstrucción en el dispositivo de escape de 
vapor.

 Advertencia La secadora debe estar conectada a tierra.

Si no toma las medidas de seguridad mencionadas, no asumimos ninguna responsabilidad.
Antes de secar, asegúrese de que el voltaje de alimentación coincida con el indicado en la placa de 
características de la secadora.
Los colores de los cables de alimentación principales tienen los siguientes significados:
Amarillo-verde significa el cable de tierra. Azul significa el cable neutro. Marrón significa el cable con 
corriente.
El cable amarillo-verde debe estar conectado al terminal y se indica con la letra E o el símbolo del cable 
de tierra.

 Advertencia
Conectar un enchufe con interruptor de circuito a una toma de corriente 
puede representar un peligro para la seguridad.

Conexión permanente
Para una conexión permanente, debe instalar un interruptor de doble orificio entre la secadora y la 
fuente de alimentación.
No desconecte el cable de tierra amarillo-verde del interruptor en ningún momento.

Protección ambiental Accesorios

 Materiales de embalaje

Si el material está marcado con "         ", se puede reciclar.
>PE<=Polietileno
>PS<=Poliestireno
>PP<=Polipropileno
Los materiales fabricados con estas sustancias se pueden reciclar, así que solo tienes que tirarlos al 
contenedor correspondiente.
Secadora en desuso
Por favor, deposita tu secadora en desuso en el punto de reciclaje designado para mantener tu entorno 
limpio y ordenado.

Si el producto o el paquete tienen la marca "         ", indica que no pueden tratarse como un 
electrodoméstico de desecho, sino que deben entregarse en un punto de desecho adecuado. La 
correcta eliminación de los electrodomésticos puede prevenir posibles impactos negativos y proteger el 
medio ambiente y la salud humana; de lo contrario, podrían generar residuos. Para obtener información 
más detallada sobre la reutilización de la secadora, póngase en contacto con el servicio local de 
eliminación de electrodomésticos o con el vendedor.

 Información ecológica

Le recomendamos seguir los siguientes consejos para ahorrar energía y proteger el medio ambiente:
Intente maximizar la carga de la secadora durante su funcionamiento, ya que no es económico usarla 
con poca carga.
No seque ropa ya seca para evitar arrugas y ahorrar energía.
Elija el tiempo de secado según el grado de secado y el tipo de ropa.
Limpie el filtro regularmente para evitar aumentar el tiempo de secado y desperdiciar electricidad.
Mantenga la habitación ventilada y la temperatura interior no supere los 35 °C.

 

Diagrama de cableado

Interruptor de puerta

Amarillo

Rojo Azul

Termostato/
conducto de aire

Termostato/ptc Fusible
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PARÁMETRO
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Identificador del modelo:  SC2.5G
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Parámetros Secadora

Tecnología de la secadora eléctrica de condensador

Parámetros generales del producto:

Valor parámetro Valor parámetro

Potencia Potencia nominal(W) 

Peso neto (kg) Peso bruto (kg) 

Altura

Capacidad nominal (kg) Dimensiones en cm  Anchura 

Profundidad

Índice de eficiencia energética (IEE) Clase de eficiencia energética  

Eficiencia de condensación (%)
(si procede)

Eficiencia de condensación 
clase (si procede)

Consumo de energía ponderado 
en kWh por ciclo de secado. El 
consumo real de energía 
dependerá de cómo se utilice el 
aparato

Duración del programa 
(horas:minutos)

Capacidad 
nominal de Tipo  autónomo

Ruido acústico aéreo
emisión (dB(A)re 1 pW)

Emisión acústica de ruido 
aéreo clase

Modo en espera (si procede) 
(W)

Modo de espera en red (W) 
(si procede) 

Modo desactivado (si procede) 
(W)  

Arranque retardado (W) 
(si procede)   

En el caso de las secadoras domésticas equipadas con bomba de calor, el nombre 
químico o la designación aceptada por la industria del gas refrigerante utilizado, sin 
perjuicio de lo dispuesto en Reglamento (UE) nº 517/2014 sobre gases fluorados de 
efecto invernadero

Capacidad nominal para el programa eco, a intervalos de 0,5 kg (c)

UNIDAD VALOR

Consumo de energía del programa eco a plena carga

Consumo de energía del programa eco a carga parcial

kWh/ciclo de secado 

kWh/ciclo de secado 

kWh/ciclo de secado 

kWh/ciclo de secado 

Índice de Eficiencia Energética (IEE) 

Parámetros Anexo

Consumo de energía ponderado del programa eco

Consumo de energía estándar del programa eco

Duración del programa eco a plena carga 

Duración del programa eco a carga parcial 

Duración ponderada del programa eco 

Eficiencia media de condensación del programa eco a plena carga

Eficiencia media de condensación del programa eco con carga 
parcial

(si procede)

(si procede)

Eficiencia de condensación ponderada del eco programme

(si procede)

Emisión de ruido acústico aéreo durante el programa eco dB(A) con respecto 
a1 Pw

Consumo de energía en modo apagado (si procede)

(si procede)

(si procede)

Consumo de energía en modo de espera

Incluye el 'modo de espera' la visualización de información? 

Consumo de energía en 'modo de espera' En condición de espera 
en red (si procede)

Consumo de energía en arranque retardado
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